



В Краснодарском крае завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего работника милиции, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета России по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего оперуполномоченного группы по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по Кушевскому району, обвиняемого в превышении должностных полномочий с применением насилия, оружия и специальных средств (п.п. «а, б» ч.3 ст.286 УК РФ). По версии следствия, вечером 13 июля 2010 года указанный работник милиции, исполняя поручение по уголовному делу, находящемуся в производстве следователя милиции, вместе со своими сотрудниками прибыл в станицу Канеловскую Староминского района для проверки нескольких человек на причастность к совершению хищения у предпринимателя. Подъехав к дому, в котором проживали проверяемые, старший оперуполномоченный милиции зашел на его территорию и, не предъявляя никаких требований, произвел из пистолета выстрелы в воздух. После этого милиционер нанес удар рукой, в которой был пистолет, по голове и шее 30-летнему мужчине, проживавшему в доме, повалив его на землю. Оперуполномоченный нанес несколько ударов ногой по туловищу потерпевшего, а также надел наручники, хотя мужчина не пытался убежать или сопротивляться. После этого работник милиции зашел в комнату, где спала 30-летняя сожительница потерпевшего, и разбудил её. Несмотря на то, что женщина была обнажена и потребовала выйти из комнаты, чтобы она могла одеться, милиционер ударил её рукой, в которой держал пистолет, и заставил одеваться при нем. Затем оперуполномоченный вывел женщину на улицу, где к ней с просьбой вызвать работников правоохранительных органов обратился её сожитель. В ответ на это нападавший милиционер вновь нанес удар ногой по туловищу потерпевшего. Впоследствии потерпевшие мужчина и женщина, привлеченные к уголовной ответственности за совершение хищения, сообщили о противоправных действиях милиционера в следственное управление СКР по краю. После возбуждения уголовного дела подозреваемый работник милиции длительное время скрывался от следствия, в связи с чем был объявлен в розыск. В апреле 2013 года он все же явился к следователю, и на основании решения суда в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596608>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
